

女友被骚扰 男子持刀杀人

在金坛打工的湖北男子王某见女友遭其前男友刘某骚扰,冲动之下拔出水果刀将刘某刺伤,并将陪同刘某前来的郑某的肺刺破,致其当场身亡。26岁的王某是湖北省竹溪县人,4年前来金坛打工,凭着手脚勤快,踏实肯干,王某很快就适应了环境。两年前,经老乡介绍,王某与李某相识了。两人见面后,王某对李某非常满意,觉得对方就是自己心中所要寻觅的对象。很快,两人就以男女朋友名义相处,开始了同居生活。对于王某来说,十分珍惜和李某的这段感情,虽然上班的单位离所住的地方比较远,然而王

某下班回家只要看到家里有活,不管多累,都会抢着干。然而让王某意想不到的,今年春节过后,他发现李某有时看手机短信时总是鬼鬼祟祟的。经过王某的仔细盘问,李某终于道出了实情,原来李某在认识王某前,曾经交往过一个男朋友刘某,尽管当时李某很喜欢对方,但刘某并没有很珍惜对方,不仅贪玩而且还到处惹事生非,因为跟几个狐朋狗友一起去偷东西,还被送进了监狱。2008年,李某与刘某彻底分手后,经朋友介绍认识了王某,李某觉得从此以后,自己可以好好过日子了。然而,令她没

想到的是,两年后,刘某居然通过电话又联系到了她,并且说自己还喜欢她。虽然李某多次表示自己现在已经有了新的男朋友,让刘某不要再骚扰自己,可对方并不死心,还是经常发些短信骚扰李某。当时,王某觉得刘某的骚扰最多只会是发发短信而已,没必要多想,于是告诉李某只要自己多注意,不要理会就可以了。然而,今年4月5号傍晚,王某突然接到李某的电话,称自己被前男友刘某纠缠住了。王某随即在路上拦了一辆出租车,并根据李某所说的位置去找她。很快,王某在金坛景潭花

园西侧的一处草坪上,发现了纠缠自己女友的刘某以及与刘某同来的郑某,王某见到刘某分外眼红,双方发生了激烈的争吵,并开始动手。在打的过程中,王某拿出来一把水果刀先是捅了刘某的额头一下,顿时鲜血直流。郑某看到刘某被捅了,立刻吓得逃跑,可已经红了眼的王某使劲跟在后面追,很快将郑某追上,把水果刀一下子插在了郑某的肺部,郑某的肺破裂,很快失血休克,随后当场死亡。目前王某故意伤害人致人死亡一案,已被检方提起公诉。冯玉 葛小林

这个成年人太不重亲情 没钱还赌债 敲诈阔亲戚

来自安徽的男子张某赌博输钱后,竟然向自己的远方亲戚刘某敲诈30万元,威胁说如果不给就将亲戚的经济问题材料公开。昨天,张某因犯敲诈勒索罪(未遂),判处有期徒刑三年,缓刑四年。老家安徽的张某,本没有正当职业,后在自家远房亲戚刘某的帮助下来到常州,在刘某女儿开的一家酒店工作。一段时间后,挣了钱的张某不安分起来,赌瘾发作,隔三差五赌一次。刚开始,张某还算有节制,输了点小钱也就作罢,谁知到了去年年底,赌资越来越大,输得也就越来越多,欠下不少债。想到刘某是大老板,张某感觉其肯定有经济问题,便想敲对方一笔钱还赌债。今年年初,张某新买了一个手机给刘某发了一条短信,声称自己掌握了其有经济问题的材料,希望他在限定的时间内汇款30万,否则就举报。刘某并没有将钱汇入指定账户,而是选择及时报警,张某被公安人员抓获。作雪 葛小林

这个男子好马虎

汽车陷入路边土坑 人被卡住悬在半空

昨天下午2点左右,溧阳市104国道兴老河口处,一辆小轿车冲到了路面施工的土坑,结果轿车险些落入土坑。消防官兵到达现场后,发现一辆南京牌照的桑塔纳轿车的一侧几乎都悬在半空,幸亏土坑上有几根木棍架住,否则该车可能直接冲到坑下,驾驶员被夹在了驾驶室内,副驾驶上的乘客则被现场交警救出。中队指挥员经过简单的现场勘察,发现驾驶员双腿还有可伸展的空间,于是命令战士着手对其展开营救,数十分钟过后该司机被成功救出。据了解,该轿车之所以会冲向土坑,主要是因为避让车辆且车速过快,才造成了此次事故,所幸司机并无大碍。肖轩 葛小林

这个女子好糊涂

为情所困想不开 爬上电塔想轻生

6月6日晚6点20分左右,武进区礼嘉镇陆庄村附近,一名年轻女子爬上了高压电塔意图轻生,武进消防特勤中队接到群众报警后迅速赶赴现场处置,经过长达6个多小时的紧张营救,消防战士成功将铁塔上的女子救下。据现场施救的消防战士介绍,在距离武进大道南侧十几米的农田里,一名女子爬到了一座11万伏电塔40多米高的地方,并且不停地往上爬,随时都有摔落的危险。现场指挥员随即命令在塔下铺设救生气垫,以备不测,在做好相关防护措施的基础上,消防官兵试图在现场找到女子的家人或者朋友,但都一无所获。随后消防官兵劝塔上的女子冷静一点,该女子不为所动,一直坚持坐在电塔的顶端。这种状况一直持续到晚上10点多钟,该女子挥挥手示意想要下来——气

温逐渐降低,她可能感觉有点冷了。由于高处的风力较大,危险系数极高,两名消防战士在做好充分的安全防护措施的情况下,实施上塔救人,到次日凌晨一点左右,身体已经非常虚弱的轻生女子被安全救下,随即被送往医院救治。据初步分析,该女子可能是为情所困,一时想不开就上演了跳塔秀。肖轩 葛小林

这个未成年人太重亲情 没钱买手机 专卖店里抢

父母分居了,跟着父亲过的小明想念母亲,但母亲远在他方。小明想,买一部手机,就可以经常和母亲联系了,但他的要求遭到了父母的拒绝,没有经济来源的他便有了抢的念头,昨天,小明在当地一手机专卖店抢夺手机时被警方抓获。鉴于小明未满18周岁,抢夺的手机也交还给了店方,小明被行政拘留七天(不执行)。1993年出生的小明就读金坛的一所中学,年前,他的父母亲闹起口角,两人便分居两地,有时母亲会回来看看小明,但大部分时间和小明联系很少。一次小明向母亲提出了买手机的要求,但母亲以没钱为由拒绝了。小明无奈之下产生了抢一个手机的念头。6月7日下午,小明来到当地的一个手机专卖店,假装要买手机,叫营业员拿一款手机给他看,乘营业员与其他顾客做买卖时,小明拿起手机夺门而逃,营业员见状立即报警。张挺 刘劲松



民生超市

主持人:晁静 QQ:1036964126

水电气

燃气一周安检计划

日期:2010年6月12日-2010年6月16日
6月12日 西新桥三村(179幢丙单元502室-257幢乙单元602室)
6月13日 西新桥三村(257幢丙单元101室-259幢、老年公寓), 锦江丽都(1幢-16幢丙单元0702室)
6月14日 锦江丽都(16幢丙单元0801室-18幢), 玉龙湾(1幢-8幢丙单元0702室)
6月15日 玉龙湾(8幢丙单元0801室-20幢乙单元1101室) 刘劲松

菜价

(6月7日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

随着端午节的临近,包粽子的市民越来越多,蛋黄肉粽也越来越受到推崇。受其影响,市场上的咸鸭蛋当前销量大增,0.7元/只的咸鸭蛋,许多市民都是整箱整箱地搬回去,取个蛋黄包粽子。晁静

菜名	清潭	小河沿
西红柿	5	3
青菜	1.6	1.5
白菜	1	0.8
青椒	2	2
花菜	2.5	1.5
韭菜	4	2.5
冬瓜	2	0.8
大蒜	4.5	3.5
鸡蛋	4	3.8
草鸡	15	14
白条猪肉	11	9.5
鲢鱼	27	27

讲座 龙城讲坛开讲德鲁克的用人之道

主讲人:黄建东(彼得·德鲁克管理学院CDE培训总监,曾任北京第二外国语学院副院长、国家某机关国际司司长,曾在美国克莱蒙特大学德鲁克管理研究生院深造,对东西方文化、社会、经济均有深入的研究。) 时间:6月18日(星期五) 上午8:30-11:30 地点:市行政中心1楼会议中心群贤堂 取票地点:市委宣传部讲师团(市行政中心1号楼A座2220室,6月8日起全天取票) 咨询电话:85680820 85680812 晁静

政务

常州市总工会成立 职工心理服务站

为更好地服务广大职工和企业,近日,常州市总工会与常州市胜名心理咨询中心合作,挂牌成立常州市总工会职工心理服务站。服务站有两个,地点分别在常州市总工会的困难职工帮扶中心接待大厅和常州市胜名心理咨询中心(和平北路丰润大厦603室)。

服务站主要面向广大职工和企业,提供三项服务内容:一是心理咨询专业服务。根据职工的心理需求,提供面对面的个体咨询、电话咨询和网络咨询。二是疑难信访案件心理服务。心理咨询师应邀全程介入市总接到的疑难信访案件,对信访人的心理动因进行分析,从心理学的角度提出专业疏导建议,接待员根据心理咨询师的建议制定有针对性的处置方案。三是为企业提供EAP培训服务。培训内容包职业生生涯规划、压力管理、积极情绪、工作与生活协调、裁员心理调适、危机干预等有关职业心理健康的各个方面。职工可以采取三种方式进行心理咨询,通过拨打12351热线,在服务平台上加拨职工心理咨询服务提示号,进行电话咨询;或者登录市总工会网站进行网络咨询;或者直接到服务站进行当面预约咨询,每周四,常州市胜名心理咨询中心专门安排一名心理咨询师在市总工会的心理咨询接待室开展心理咨询服务。

总工会 晁静

发布

常州市提高一至四级残疾人员护理费标准

根据《军人抚恤优待条例》中关于一至四级残疾人员护理费标准的有关规定,常州市从2010年1月1日起,提高一至四级残疾人员(具体包括残疾军人、伤残国家机关工作人员、伤残人民警察、伤残民兵民工等四种对象)的护理费标准。经调整后的护理费标准如下:

- 一、因战、因公一级和二级残疾人员1634元/月;
- 二、因战、因公三级和四级残疾人员1307元/月;
- 三、因病一至四级残疾人员981元/月。 盛冠玉 晁静

外地人可在常州市 报名参加国家司法考试

2010年国家司法考试定于9月11日至12日举行,网上报名时间为6月5日0时至6月25日24时。报名人员应当在上述时间内登录司法部网站(http://www.moj.gov.cn)进行网上报名。

网上报名时应当按照要求逐项录入个人报名信息。网上报名成功后,应当妥善保管获取的个人网报号和自行设置的密码。常州市现场确认时间为7月6日至7月15日。

今年司法考试报名规定与往年相比有所不同,主要是取消了对报名人员户籍地限制,户籍不在常州市的人员,可以在常州市报名参加国家司法考试,现场确认时不再需要提供报名人员在常州市工作、学习或居住的证明材料。李巧凤 葛小林

发布

钟楼环保主题园开工

5日上午,常州市第一个环保主题园——“钟楼环保主题园”奠基开工,预计今年10月1日前建成开园。

“钟楼环保主题园”位于钟楼开发区工业园区内,紧靠童子河,全长734米,设计总面积32329平方米,以“太阳、水、风”为灵感,工程建设凸现“节约、低碳、循环”三大主题,旨在打造成为集科技创新、科普教育、生态保护为一体的环境教育基地。

根据“节约、低碳、循环”三大设计主题,“钟楼环保主题园”的布局将以“太阳能”为核心,以“水”和“风”两大主题串联整个园区。全园的水通过雨水收集系统汇集到水纹墙,经过旱溪净化,达到饮用水标准;廊架顶板采用太阳能,为园区提供电力能源;在场地将设计一组风车雕塑,风叶在微风下徐徐转动,形成风能的循环利用。利用废料加工成砖瓦做成的景墙,体现了废料再利用的原理,在交叉口形成良好的视线标志。晁静

健康

职业人士在桌上放面镜子可缓解疲劳

对于上班族来说,每天工作也就围着办公桌转,视野不开阔,环境压抑,难免会让人情绪烦躁,工作效率下降。专家建议,不妨在办公桌上放面镜子。

美国哈佛大学研究指出,从心理学的角度来说,照镜子可以培养人的自信心,办公桌上放面镜子,当工作中出现困难或者心情不好时照一照,可以有效减轻心理压力和烦躁情绪。你不要小看照镜子这个动作,做完以后,当你非常抵触做一件事的时候,它会敦促你坚持就是胜利。晁静